

Ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών -Θυμάτων βίας του Δήμου Βόλου λειτουργεί από τις 24 Σεπτεμβρίου 2013. Παρέχεται φιλοξενία σε γυναίκες-θύματα έμφυλης βίας μαζί με τα παιδιά τους, καθώς και εξειδικευμένες υπηρεσίες πληροφόρησης και συμβουλευτικής στους τομείς ψυχοκοινωνικής και νομικής στήριξης των γυναικών.

Λειτουργεί πάνω σε βασικές αρχές που ορίζει η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων. Η διεύθυνση και το τηλέφωνο του Ξενώνα παραμένουν απόρρητα για λόγους ασφαλείας των φιλοξενουμένων γυναικών και των παιδιών τους.

Η Δομή έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει και να παρέχει ασφαλές καταφύγιο σε είκοσι (20) γυναίκες θύματα έμφυλης βίας, που υφίστανται πολλαπλές διακρίσεις (ημεδαπές, μετανάστριες, πρόσφυγες, μονογονείς, άνεργες, ΑΜΕΑ), μαζί με τα παιδιά τους, εφόσον διατρέχουν κίνδυνο και χρήζουν ασφαλούς διαμονής, για χρονικό διάστημα τριών μηνών (ανάλογα με την περίπτωση). Εκτός από τη διαμονή (στέγη και διατροφή), ο Ξενώνας παρέχει ψυχολογική και κοινωνική στήριξη από εξειδικευμένο προσωπικό (ψυχολόγο -παιδοψυχολόγο, κοινωνική λειτουργό) .

Οι παραπομπές στον Ξενώνα γίνονται μέσω της **Γραμμής SOS 15900** όλο το εικοσιτετράωρο, της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, των Συμβουλευτικών Κέντρων Γυναικών, του Νοσοκομείου, της αστυνομίας και πολλών άλλων δικτυωμένων φορέων.

Παρακαλούμε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο email του Ξενώνα **xfkg.dvolou@gmail.com** προκειμένου να υπάρχει καλύτερη συνεννόηση για τη διεκπεραίωση των παραπομπών, καθώς και για τυχόν ερωτήσεις ή διευκρινήσεις.



Η γραμμή SOS 15900

Από το Μάρτιο του 2011 λειτουργεί η γραμμή SOS 15900, εθνικής εμβέλειας, που δίνει τη δυνατότητα στις γυναίκες θύματα βίας, ή σε τρίτα πρόσωπα, να επικοινωνήσουν **άμεσα** με έναν φορέα αντιμετώπισης της έμφυλης βίας. Τη γραμμή στελεχώνουν ψυχολόγοι και κοινωνιολόγοι, που παρέχουν άμεση βοήθεια σε έκτακτα και επείγοντα περιστατικά βίας **σε 24ωρη βάση, 365 μέρες το χρόνο**. Ταυτόχρονα υπάρχει δυνατότητα ηλεκτρονικής επικοινωνίας των γυναικών μέσω της διεύθυνσης **e-mail: sos15900@isotita.gr**.